

# 陆海新通道重庆至泰国铁海联运精品快线从沙坪坝首发

沙坪坝报讯(记者郭晋 杨飞)5月30日,一列满载汽车配件、电子元件等货物的陆海新通道重庆—泰国铁海联运精品快线班列从沙坪坝区团结村中心站鸣笛启程。这是从沙坪坝区首发的第4条精品快线。

该趟班列到达广西钦州港后,搭乘直达

海船从港口出发,6天后抵达泰国林查班港。本次林查班快线的开通,将使陆海新通道在泰国汽车、笔电产业集群与成渝世界级汽车、笔电生产基地之间架起黄金走廊。

记者了解到,相较于传统运输模式,精品快线将重箱回场时间提前至班列开行前48小时,铁路发运时间缩短至32小时以

内,依托“班列+海船”无缝衔接模式,货物到港后可优先对位转场,避免滞港风险,保障全程服务稳定性。通过精准优化“重箱回场、铁路发运、抵港直装”等核心环节,可实现全程运输时效提升超30%,助力企业提升供应链效率。

据悉,陆海新通道目前已开通重庆至

海防、林查班、雅加达以及胡志明共4个港口的精品快线服务,通过持续强化铁路时效管控、班期稳定性和东南亚航线覆盖,促进精品快线的常态化运营,将为国内外客户提供更高效、更经济的跨境物流服务和定制化物流解决方案,进一步凸显通道作为内陆开放枢纽的战略价值。

## 武汉协和重庆医院项目建设进展顺利

### 预计年底建成投用

渝北时报讯(记者唐春琳 郑颖聪)市级重点工程——武汉协和重庆医院项目建设进展顺利,预计将于今年年底建成投用,将助力重庆创造高品质生活。

近日,在位于渝北区龙兴镇的武汉协和重庆医院项目工地,现场一片繁忙。工程建设者们正在进行室内精装修及室外市政工程收尾工作。

中建八局重庆协和医院项目建筑工人何明告诉记者,重庆的雨季马上就要来了,现在正是抢抓进度与工期节点的关键时候,看着医院一天一个变化,心里也挺有成就感的,希望医院可以早点建成投用。

据了解,眼下,有300余名管理人员和1200余名建筑工人,共计1500余名建设者奋战在施工现场。

中建八局重庆协和医院项目经理谢强表示:“节假日期间,我们提前制定施工计划,1500余名工程建设者全部坚守岗位保障项目的全速推进。同时,切实加强安全

管理,增加施工现场检查频次,确保项目安全按期运行,为重庆的医疗卫生事业和生命健康产业的发展贡献力量。”

据悉,该项目是国家发改委批复的第三批国家区域医疗中心建设项目之一,由重庆市政府与华中科技大学同济医学院附属协和医院共同建设,两江新区具体承建。项目占地210亩,总建筑面积38万平方米,总投资约45亿元,项目一期计划设1500张床位,预计2025年底竣工。项目建成后,将全面复制协和医院1个“双一流”学科、10个国家重点(培育)学科和25个国家临床重点专科建设项目,逐步设置33个临床科室、8个辅助科室,配备医务人员2550名,平移112项新技术、新项目、新材料,引进百余名医学专家,实现“文化、品牌、管理、技术、人才、标准”同质化,并有效带动重庆乃至西南片区医疗服务水平提质、生命健康产业发展提速。项目建成投用后,将满足当地群众就近就医、享受高水平医疗服务的需求。



武汉协和重庆医院。

受访者供图

## 菲律宾美食节在渝中举办

渝中时报讯(记者袁侨僊)5月28日,为纪念中菲建交50周年,菲律宾驻渝总领事馆、市国际文化交流中心、渝中区政府外办在解放碑威斯汀酒店共同举办菲律宾美食节,以美食为媒,架起友谊之桥。

美食节上,来自菲律宾的美食结合重庆地方特色口味的创意融合菜逐一呈现。由菲律宾籍主厨Oscar掌厨的菲律宾美食极具特色,调味大胆,口感丰富,犹如菲律宾斑斓的阳光、热辣的海滩、茂密的椰林,充满缤纷馥郁的海岛

风情。活动现场,菲律宾特色歌舞与中国传统音乐、戏剧舞蹈轮番上演,赢得在场观众阵阵掌声。让现场观众在品味美食的同时,也享受了一场文化盛宴。

据了解,此次美食节主厨Oscar系

菲律宾马尼拉万豪酒店主厨,为山城食客带来20多种限定美味。即日起到6月15日,每日18:00—21:00可到解放碑威斯汀酒店“解锁”马尼拉湾风味密码。

(本报有删减)

## 南岸区开展首次网络主播劳动权益集体协商

南岸报讯(记者闵子)近年来,新就业形态行业蓬勃发展,一方面解决了群众的就业问题,另一方面也产生了大量的矛盾纠纷。近日,南岸区开展首次网络主播劳动权益集体协商,力求以“好商好量”的方式,为新就业形态下的劳动关系难题找到“新解法”。

据南岸区劳动人事争议仲裁院负责人透露,近年来劳动保障监察、劳动人事仲裁共收到涉及新就业形态案件182件,较去年增幅30%。南岸区铜元局街道、南坪街道是文化传媒公司的聚集地,今年以来两个街道共收到文化传媒公司网络主播劳动纠纷投诉179件,主播投诉率达95%。

“为什么我离职,要我给培训费?”“5月份离职,4月份的工资为什么不发?”“我

们是建立的劳动关系。”……一连串的疑问和不满来自平均年龄不满20岁的“二次元”主播,由于和公司签订的《合作协议》,违约将按照协议支付赔偿金,年轻劳动者讨薪难、离职难。

“他们完全没有契约精神,我们花钱请老师来培养,他们说走就走,损失谁来承担?”“我们签订的《合作协议》权利义务写清楚了,也告知了,双方均认可,后来他们又反悔。”某平台公司负责人针对劳动者的问题进行一一回答。

在南岸区首次网络主播劳动权益集体协商现场,7名年轻的劳动者和5家文化传媒公司代表在区人力社保局的主持下你一言我一语,火药味十足。

“你们虽然签订了《合作协议》,但是某些赔偿条款显失公平。”“劳动关系的认定

是根据实际用工情况综合确认。”“劳动者离职需履行提前告知义务,不应该说走就走。”主持人针对企业和劳动者的主要分歧进行释法明理。

经过3小时协商,劳动者的诉求全部得以合理解决,其中现场兑现2人。企业表示,通过这次协商找到了企业矛盾纠纷不断的根本原因,下一步将规范用工行为,履行好企业的社会责任。

据悉,本次网络主播劳动权益集体协商,由南岸区人力社保局联合南岸区文旅委、区商务委、区总工会、南坪街道、铜元局街道等单位联合举办。南岸区人力社保局副局长张渝丽表示,此次在新成立的首家楼宇劳动关系公共服务站点开展“家门口”的新就业形态集体协商,一是宣传新成立的劳动关系公共服务站,希望能更好地向

广大劳企提供高效便捷劳动保障服务;二是通过协商走到劳企身边,深入了解了新就业形态劳企双方存在的主要问题。

下一步,南岸区人力社保局将联动主管部门,继续探索建立企业与新就业形态劳动者的协商机制,搭建劳企沟通平台,为企业健康发展和新就业形态劳动者权益保障保驾护航。

### 遗失启事

▲李天全遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919470215372562;声明作废。